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ОТЧЕТ 

За дейността на НЧ „Христо Ботев – 1938 г.“ С. 

Памидово, общ. Лесичово, обл. Пазарджик за 2022 г. 

 

 НЧ „Христо Ботев – 1938 г.“ с. Памидово е културно-просветна 

институция, средище на духовност, за просвещение и култура на населението. 

Център на духовни ценности и традиции. 

Оновните цели на читалището са: 

 Да пази и разпространява българската култура 

 Да запази и доразвие традиционните форми в своята дейност – 

художествена самодейност, празници от народния календар, 

библиотечна дейност – с традиционни и новаторски форми 

 Да задоволява потребностите на гражданите, като създава, опазва и 

разпространява духовни ценности 

 Да подпомага запазването на народните традиции и обичаи 

 Да запази идентичността си като културен и информационен център 

ДЕЙНОСТИ: 

1. Библиотечна дейност 

През 2022 г. библиотечният фонд е 6656 тома литература, от които 4155 

тома художествена, 849 т. детска и 1652 т. отраслова литература. През 

годината бяха набавени 121 т. нови книги, от които 92 т. по спечелен проект 

към МК по програма „Българските библиотеки – съвременни центрове за 

четене и информираност“ – 2022, закупени със собствени средства – 25 т., и 4 

бр. от дарения. Отчислени библиотечни материали няма. Регистрираните 

читатели са 92, от които 19 до 14 години. Посещенията са 1020, като 945 за 

дома, 48 в читалня и 27 за ползването на компютър. Раздадената литература е 

1787 тома. Направени бяха и 6 бр. витрини за бележити дати и събития. 
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Библиотечните мероприятия са предимно за децата по време на 

ваканциите. Организирани бяха художествени изложби, участия в клуб 

„Сръчни ръце“, четене на любими книги, настолни и спортни игри. 

2. Културна дейност 

Културната дейност беше насочена предимно към отбелязване на 

празници и бележити дати. От много години насам за първи път не 

отбелязахме празника „Бабинден“, тъй като страната ни все още беше в 

пандемична обстановка от Ковид-19. „Трифон Зарезан беше отпразнуван на 

лозята. За 3
-ти

 Март – Националния празник на страната за поредна година 

имаше „Пробуждане с хоро“. По случай 1
-ви

 Юни – Ден на детето беше 

организиран голям празник за децата с много игри и забавления. За 

„Петковден“ – празника на селото, църквата раздаде курбан за здраве и 

берекет на всички жители и гости. За доброто настроение на всички се 

погрижиха танцовите състави от съседните села, нашите деца които учат в 

ОУ „Васил Левски“ с. Величково и със специалното участие на танцова група 

„Пловдивъ“ гр. Пловдив и с вкусотии от Реджеп Бадев от Hell’ s Kitchen. За 

Нова година беше организирана Новогодишна томбола. 

В читалището имаше танцов клуб, но с настъпването на пандемията  се 

разпадна. Ще положим всички усилия за да се възобнови отново. За всички 

мероприятия, които се проведоха през годината голяма подкрепа получихме 

от Кметство Памидово, членовете на читалищното настоятелство и 

доброволци, за което искрено им благодарим. 

 

  Изготвил: Янка Кръстева 

 

 


